



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 317 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 22/02/2024 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් බවට සැකකරන මාරක රිය අනතුරක් - දෙහිවල පොලිස් වසම.

2024.02.21 වන දින උදෑසන කාලයේ දෙහිවල පොලිස් වසමේ කඩවත පාර ප්‍රදේශයේදී රිය අනතුරකින් අසාධ්‍ය තත්වයේ සිටි පුද්ගලයෙකු කළුබෝවිල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට දෙහිවල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වූ කටුබැද්ද, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටියදී පිටුපසින් පැමිණි කාර් රථයක රියදුරු විසින් යතුරුපැදිය පිටුපසින් හප්පා අනතුරක් සිදුකර ඇති බවත් මෙය හිනාමතා හප්පා සිදුකල මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් බවත් දැනට සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

වයස අවුරුදු 30 ක්වූ දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරු පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර දෙහිවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. සැකකටයුතු මරණයක් - දොම්පේ පොලිස් වසම.

2024.02.21 වන දින දහවල් කාලයේ දොම්පේ පොලිස් වසමේ ගිරිදර හන්දිය අසල සැකකටයුතු ලෙස පුද්ගලයෙකු වැටී සිටින බවට දොම්පේ පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වූ මැදවරණිය, තිත්තපත්තර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදුකල විමර්ශනයේදී මරණකරු 2024.02.21 වන දින තම පුතා විසින් පොල්ලකින් පහරදීමක් සිදුකර ඇති බවට දොම්පේ පොලිස් ස්ථානයට පැමිණිල්ලක් ඉදිරිපත් කර තිබේ ඇත. ඒ අනුව පොලිසිය විසින් ඔහුට රෝහල් ගතවීමට අධිකරණ වෛද්‍ය පෝරමයක්ද නිකුත් කර ඇති අතර රෝහල් ගතවීමක් සිදු වී නොමැති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය දොම්පේ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තබා ඇත. දොම්පේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හිමිනමකට වෙඩි තබා අපවත් කිරීමේ අපරාධයේ ප්‍රධාන සැකකරුට ආධාර අනුබල දුන් සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගැනීම - ඛස්නාහිර පළාත් උතුරු අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.01.23 වන දින මල්වතුහිරිපිටිය පොලිස් වසමේ කහටාන ශ්‍රී සනාරාම විහාරස්ථානයේ වැඩ විසූ හිමිනමකට වෙඩි තබා අපවත් කිරීමේ අපරාධයේ ප්‍රධාන සැකකරු හට ආධාර අනුබල දීම, රැකවරණය දීම හා සත්‍ය තොරතුරු වසන් කල සැකකාරියක් 2024.02.21 වන දින උදෑසන කාලයේ අරලගංවිල පොලිස් වසමේ වේරගල ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 22 ක් වන වේරගල, දේවගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ඛස්නාහිර පළාත් උතුරු අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කඳාන පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.23 වන දින කඳාන පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වූ කාන්තාවකට පහරදී ඝාතනය කිරීමේ සිද්ධියකට අදාල සැකකරු සම්බන්ධයෙන් කඳාන පොලිස් ස්ථානය මගින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර 2024.02.21 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇඹිලිපිටිය පොලිස් වසමේ ඇඹිලිපිටිය නගරයේදී එම සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන සුදුගල, පනාමුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කඳාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. මිනිස් සිරුරට අහිතකර රූපලාවන්‍ය ආලේපන අලෙවි කල සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකය.

2024.02.21 වන දින දඟවල් කාලයේ පිටකොටුව පොලිස් වසමේ දෙවන හරස්වීදිය ප්‍රදේශයේදී වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව ලෝක සෞඛ්‍ය සංවිධානයේ නිර්ණායකයන්ට අනුව මිනිස් සිරුරට ප්‍රබල හානි කරන තත්වයක් ඇති කරන රසායනික සංයෝග අඩංගු රූපලාවන්‍ය කටයුතු සඳහා භාවිතා කරන අලේපන වර්ග අලෙවි කල වෙළඳසැල් 04 ක් වටලා විවිධ ආලේපන 1143 ක් සමග එම වෙළඳසැල් 04 හි හිමිකරුවන් අත්අඩංගුවට ගෙන පිටකොටුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 22, 25, 45 හා 52 වයස්වල පසුවන කළඟෙඩිහේන, මොරටුව හා වත්තල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පිටකොටුව පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.02.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක්

මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන දෙනිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඉංගිරිය පොලිස් වසමේ කුරුණ ප්‍රදේශයේ දී ඉංගිරිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කුරුණ, හදපාන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඉංගිරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පින්නවල පොලිස් ස්ථානය.

2024.02.21 වන දින දහවල් කාලයේ දී පින්නවල පොලිස් වසමේ මැදගම්මැද්ද ප්‍රදේශයේ දී පින්නවල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදුකල වැටලීමකදී මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන මැදගම්මැද්ද, බලංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පින්නවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. හදිසි ගින්නක් - නෙළුව පොලිස් වසම.

2024.02.21 වන දින සවස් කාලයේ නෙළුව පොලිස් වසමේ මැණිකාවිට ප්‍රදේශයේ අක්කර 05 ප්‍රමාණයක හදිසි ගින්නක් හටගෙන ඇති බවට නෙළුව පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරකට අනුව විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

ඒ අනුව පොලිස් නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව මෙම ගින්න නිවා දැමීමට කටයුතු කර ඇත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර ජීවිත හානි කිසිවක් වාර්තා වී නොමැත.

නෙළුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.